

Dodatek č. 1

k Střednědobému plánu rozvoje sociálních služeb ORP Vimperk na období 2020 – 2022

schválený usnesením ZM č. 215 ze dne 29. 06. 2020

Do části 3.2 Senioři a osoby se zdravotním postižením se doplňuje PRIORITY 2 – ROZŠÍŘENÍ SYSTÉMU POSKYTOVANÝCH SOCIÁLNÍCH SLUŽEB o následující opatření:

Číslo a název opatření:	A.2.4. – Rozvoj služby Domovy se zvláštním režimem
Z jaké priority vychází:	PRIORITY 2 – ROZŠÍŘENÍ SYSTÉMU POSKYTOVANÝCH SLUŽEB
Krátký popis opatření:	Cílem je rozvoj poskytovaných sociálních služeb pro cílovou skupinu v oblastech, které nejsou zajištěny nebo jen nedostatečně.
Aktivity, které vedou k naplnění opatření:	A.2.4.1. – Zřízení domova se zvláštním režimem ve Vimperku v areálu U Sloupů

Název aktivity:	A.2.4.1. - Zřízení domova se zvláštním režimem ve Vimperku v areálu U Sloupů
Charakteristika aktivity:	<p>Pobytová sociální služba. Cílem společnosti je vybudovat prosperující domov, poskytující profesionální péči seniorům trpícím různými formami demence. Domov bude soběstačný ve všech provozních oblastech.</p> <p>Služba sociální péče dle § 50 zákona č. 180/2006 Sb., o sociálních službách. Služba zahrnuje poskytnutí ubytování, poskytnutí stravy, pomoc při osobní hygieně pomoc při zvládnutí běžných úkonů péče o vlastní osobu, zprostředkování kontaktu se společenským prostředím, sociálně terapeutické činnosti, aktivizační činnosti a pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů a při obstarávání osobních záležitostí.</p> <p>Služba bude poskytována nepřetržitě (24 hodin denně 7 dní v týdnu).</p>
Časový harmonogram:	Zahájení provozu 3. Q 2022
Realizátor:	PŘÍTOMNÁ MINULOST Vimperk s.r.o. - provozovatel PŘÍTOMNÁ BUDOUCNOST Vimperk s.r.o. - vlastník nemovitosti
Spolupracující subjekty:	

Cílová skupina	Osoby, které mají sníženou soběstačnost z důvodu chronického duševního onemocnění a osobám se stařeckou, Alzheimerovou demencí a ostatními typy demencí, které mají sníženou soběstačnost z důvodu těchto onemocnění, jejichž situace vyžaduje pravidelnou pomoc jiné fyzické osoby.		
	2020	2021	2022
Plánovaná kapacita	neuveďeno	neuveďeno	82
Předpokládané roční provozní náklady v Kč	neuveďeno	neuveďeno	neuveďeno
Předpokládané finanční zdroje v roce	2020	2021	2022
MPSV	neuveďeno	neuveďeno	neuveďeno
Jihočeský kraj	neuveďeno	neuveďeno	neuveďeno
obec/obce	neuveďeno	neuveďeno	neuveďeno
příjmy od klientů	neuveďeno	neuveďeno	neuveďeno
ostatní	neuveďeno	neuveďeno	neuveďeno
Předpokládané investice celkem v Kč	neuveďeno	neuveďeno	neuveďeno
Zdůvodnění investic	neuveďeno		
Výstupy:	Zřízení pobytové sociální služby.		